

Kviz: Mladi ljudi, velika dela

I UVODNE NAPOMENE

Organizator kviza "Mladi ljudi velika dela" (u daljem tekstu: Kviz) je Omladinski savez udruženja "Novi Sad omladinska prestonica Evrope - OPENS", Laze Telečkog 2, (dalje: Organizator ili OPENS) koji organizuje Kviz u skladu sa ovim Uslovima.

Ovaj dokument definiše način izvođenja i učestvovanja u Kvizu.

Konkurs se organizuje na teritoriji Republike Srbije.

Kviz se realizuje na Trgu Slobode u Novom Sadu 19. maja od 21 sat, uz pomoć web aplikacije www.kviz.opens2019.rs

Učešće na konkursu je besplatno i dobrovoljno.

Kviz traje 19.05.2019. godine od 21 do 23h.

Samim učešćem u Kvizu, smatraće se da je Učesnik pročitao i razumeo uslove Kviza i složio se sa njima.

II OPIS KVIZA I NAČIN UČESTVOVANJA

Na Trgu Slobode organizuje se Kviz, gde će na fasadi Vojvođanske banke biti prikazan jedinstveni audio-vizuelni performans sa bogatim animacijama i 3D mappingom. U interakciji sa glumcima Organizator će predstaviti delove biografija pet znamenitih Novosađana, dok će Učesnici kviza imati priliku da učestvuju u kvizu putem web aplikacije.

Na konkursu mogu da učestvuju svi koji:

- su saglasni sa uslovima ovog Kviza;
- u momentu konačnog preuzimanja nagrade u agenciji, u slučaju da su maloletni, budu u pratnji roditelja/staratelja
- dođu na Trg Slobode 19. maja sa željom da učestvuju u kvizu
- U slučaju osvajanja nagrade jave se organizatoru u roku do 5 minuta
- pristaju da Organizatoru ostave svoje lične podatke (ime, prezime i broj mobilnog telefona) prvenstveno u svrhu kontaktiranja radi preuzimanja nagrade
- pristaju da Organizator napravljene fotografije i video materijal koristi kao promotivne materijale bez dodatnih nadoknada Učesnicima;

Svi koji ispunjavanju navedene uslove imaju pravo učešća, izuzev zaposlenih kod Organizatora, marketinških, PR i drugih agencija koje učestvuju u promociji i realizaciji ovog Kviza, kao i članova njihovih porodica.

Učesnici koji kvizu pristupe putem web aplikacije a nisu došli na Trg Slobode da učestvuju u kompletnom događaju nemaju prava da osvoje nagradu.

Organizator zadržava pravo da proveri legitimitet svakog Učesnika.

III MEHANIZAM KVIZA

Kviz se sastoji od prikaza tri scene za svaku od pet zagonetnih ličnosti. Nakon svake od scena sledi pitanje kroz web aplikaciju sa tri ponuđena odgovora.

Nakon isteka 15. pitanja, okupljeni na Trgu Slobode će trebati da postupe po nalogu voditelja i da podignu ekrane svojih telefona ka nebu kako bi zajedničkim snagama napravili flesh mob i na taj način “otključali” poslednje, nagradno pitanje.

Onaj ko prvi odgovori na nagradno pitanje osvaja nagradu i dužan je da se javi organizatoru u roku od 5 minuta. Po isteku tog vremena, ukoliko se prvoplasirani ne javi organizatoru, postavlja se sledeće, bonus nagradno pitanje i taj postupak se ponavlja sve dok ne dobijemo porednika.

IV NAGRADNI FOND

Dobitnik nagrade je osoba koja prva tačno odgovori na poslednje nagradno pitanje i time stiče pravo na glavnu nagradu – vaučer za putovanje u protivvrednosti od 1000 EUR, po srednjem kursu NBS na dan preuzimanja nagrade.

Osim ove nagrade, OPENS dodeljuje još jednu nagradu u fazi promocije kviza na radiju.

- Nagradni trodnevni aranžman raftinga u kanjonu Tare u centru “Drina-Tara” na bazi punog pansiona sa svim taksama

Učesnici koji učestvuju u kvizu nemaju pravo da zahtevaju drugačiju nagradu od one koja je navedena u ovim uslovima. Osvojena nagrada se ne može preneti na drugo lice.

V PREKID KVIZA

Kviz se može prekinuti u slučaju više sile ili odlukom Organizatora, a Organizator nije dužan da Učesnike obavesti o prekidu i razlozima prekida kviza.

VIII IZMENA PRAVILA KVIZA

Organizator zadržava pravo izmene ovih uslova, bez obaveze da o tome blagovremeno obavesti sve Učesnike.

IX OPŠTE ODREDBE I SAGLASNOSTI

OPENS obaveštava sve Učesnike u ovom Kvizu da isti ima isključivo zabavni karakter, da se učešće ni na koji način i ni pod kojim uslovima, posredno ili neposredno ne naplaćuje, niti je učestvovanje uslovljeno bilo kakvim materijalnim davanjem ili činidbom od strane osobe koja u kvizu učestvuje.

Samim učešćem saglasni ste sa propisanim Uslovima kviza. Molimo da pažljivo pročitate ove Uslove pre nego što uzmete učešće, a pre nego što nastavite, trebalo bi da odštampate ili sačuvate kopiju ovih pravila za svoju arhivu.

Samim učešćem smatra se da je svaki Učesnik pročitao/la ova pravila, da ih je razumeo u celosti i dao saglasnost za sledeće:

Saglasan/a sam sa davanjem mojih ličnih podataka.

XII ZAVRŠNE ODREDBE

Organizator zadržava pravo na izmenu pravila i otkaz/prekid Kviza ili stavljanje Kviza u stanje mirovanja ako to zahtevaju tehnički, komercijalni ili drugi razlozi. O svim izmenama i novostima Kviza, Organizator nije u obavezi obavestiti Učesnike. Organizator nije odgovoran ukoliko web aplikacija www.kviz.opens2019.rs privremeno bude van funkcije usled više sile ili slučaja, odnosno usled događaja koji su van kontrole Organizatora.

U Novom Sadu, dana 22.04.2019. godine

ORGANIZATOR:

Omladinski savez udruženja “Novi Sad omladinska prestonica Evrope-OPENS”